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Občina Trbovlje       
Občinski svet 
Komisija za ob činska priznanja 

 
Številka:  094-1/2014-10 
Datum:     31.3.2014 
 
 
OBČINSKI  SVET 
OBČINE TRBOVLJE 
 
 
ZADEVA: Podelitev  naziva » ČASTNI OBČAN« in »PRVOJUNIJSKE NAGRADE « za leto 2014 
 
 
Komisija za občinska priznanja pri Občinskem svetu je na osnovi javnega razpisa za podelitev 
naziva “Častni občan” in “Prvojunijske nagrade” za leto 2014 določila 
 
 

p r e d l o g 
za podelitev naziva » Častni ob čan« in »Prvojunijske nagrade« 

za leto 2014 
 
 
Komisija predlaga ob činskemu svetu, da za leto 2014 podeli naziv » Častni ob čan« 
 

 

- Milanu CERINŠKU, za njegov izjemen fotografski opus , odnos do 
kulturne dediš čine, soljudi in svojega mesta  

 
 
UTEMELJITEV PREDLAGATELJA:  
 
Milan Cerinšek se je rodil leta 1923 v Škofji Loki. Petčlanska družina, ki jo je preživljal oče, 
soboslikar in pleskar, se je preselila v Trbovlje leta 1925. Leta 1937 se je fotografske obrti začel 
učiti pri mojstru Weissu. V tem obdobju je nabiral izkušnje z zunanjimi posnetki, hkrati pa 
pridobil tudi zavest o potrebnosti dokumentiranja. V prostem času je bil aktivni član aerokluba, 
zvesto je dokumentiral tudi to dejavnost. Med vojno je bil mobiliziran v nemško vojsko, ko se je 
pokazala priložnost, je prebegnil v partizane. Po vojni leta 1946 je opravil mojstrski izpit iz 
fotografske obrti, odlikovan je bil z medaljo za hrabrost in ordenom zaslug za narod III. 
Po vojni se je zaposlil pri rudniku kot tehniški risar, v naslednjih letih pa je poleg službe opravil 
še nad 2000 prostovoljnih ur. Po okoliških vaseh je predvajal poučne filme, pisal parole, risal 
plakate za vse prireditve v Trbovljah, oblikoval diplome, risal karikature itd. Leta 1949 je opravil 
izpit za kinooperaterja in snemalca. S fotoaparatom je beležil dogajanja na vrtu rudniške 
restavracije, kabarejske predstave gledališčnikov, bil je kronist športnih dogodkov in fizkulturnih 
parad, zleta Svobode, gradnje Delavskega doma, postavitve spomenika na Trgu revolucije, 
prvih volitev, prvega TV prenosa v Trbovljah, prvega avtomobila na Mrzlici, splavitve ladje 
Trbovlje. Dokumentiral je delo rudarjev pod zemljo, potoval je po Jugoslaviji in fotografiral 
sindikalne domove. Deset let je bil upravnik mestnega podjetja Foto Trbovlje, od leta 1966 do 
upokojitve leta 1977 pa je bil zaposlen v STT kot propagandist. Po vsej Jugoslaviji je slikal 
objekte, rudnike, mehanizacijo. Po upokojitvi je še naprej fotografiral in dokumentiral 
spremembe in dogodke v svojem mestu.  



Nastal je izjemen fotografski in filmski opus, urejen kronološko in tematsko. Milan Cerinšek ne 
hrani zgolj svojih del, lastnim fotografijam doda tudi fotografije drugih avtorjev, če le-te 
dopolnjujejo in pojasnjujejo zgodbo, ki jo želi povedati.  
Posnetke bi bilo moč tematsko razvrstiti v naslednje sklope: trboveljske panorame, kronološko 
spremljanje posameznih objektov in ali predelov Trbovelj, Delavski dom, politični dogodki in 
shodi, gospodarske pridobitve, kulturni dogodki, športni dogodki, planinstvo in alpinizem, 
lovstvo, gostilne, ateljejski posnetki, prvi, prva, prvo, prvič…. 
Filmi: 1967 – Tito in Jovanka v Trbovljah, 1968 – Telovadba, 1970 – Avto rally, 1972 – Planica, 
svetovno prvenstvo, 1974 – Odkritje spomenika Spopad z Orjuno, 1974 – Karting dirke, 1976 – 
Maturitetni pohod, 1976 – Pohod STT na Triglav, 1979 – Vrhe – proslava. 
 
Arhiv še vedno ureja. Za opravljeno delo je leta 2003 prejel Zlato vrtnico Turističnega društva 
Trbovlje in najvišje priznanje Planinske zveze Slovenije – svečano listino. Prejel je tudi več 
zlatih značk, med njimi Bloudkovo, PZS Slovenije in PZ Jugoslavije.  
 
Milan Cerinšek je dokumentiral čas. Kot eden prvih trboveljskih fotografov je avtor tisočerih 
unikatnih posnetkov, kronist dogajanj in stanj. Skozi njegove fotografije lahko opazujemo 
preteklost Trbovelj. Svojega edinstvenega arhiva pa Milan Cerinšek ne čuva zgolj zase pač pa 
ga posodi vsakomur, ki ga potrebuje.  
Milan Cerinšek je varuh dediščine in donator pisano z veliko začetnico. Na ustanovnem 
sestanku Muzejskega kluba ZMT, oktobra 2006, je Zasavskemu muzeju Trbovlje podaril preko 
3000 svojih negativov. Izjemen prijatelj in sodelavec muzeja spremlja muzejske projekte in 
navadno v njih tudi sodeluje. Vedno so na voljo njegovi albumi fotografij. Sodeluje pri razstavah 
in donira predmete, ki jih natančno opremi z vsemi podatki, kar je le še korak od inventarizacije 
in spremembe predmeta v muzealijo.  
Poleg fotografij in predmetov pa kot kredibilen sogovornik prispeva tudi zanesljiva pričevanja z 
različnih področij. Javne institucije, ki skrbijo za ohranjanje kulturne dediščine, se dobro 
zavedajo, spoštujejo in cenijo podporo odličnih posameznikov, kakršen je Milan Cerinšek.  
 
A fotografiranje in arhiviranje nista edina Cerinškova aduta. V devetih desetletjih v Trbovljah je 
svoj čas, veščine, znanje in modrost vztrajno delil tudi na drugih področjih družbenega življenja. 
V zadnjih letih je s svojim aktivnim sodelovanjem prispeval k oživitvi medgeneracijskega dialoga 
v občini na prireditvah, okroglih mizah in razstavah v organizaciji Združenja borcev za vrednote 
NOB Trbovlje, Mladinskega centra Trbovlje, Knjižnice Toneta Seliškarja Trbovlje in Radia Kum. 
Njegova zrelost, modrost ter osebna skromnost in integriteta odlikujejo človeka, ki navkljub 
visoki starosti ne pozna počitka in ki v duhu časa, ki mu je sam toliko prispeval, vedno in povsod 
stremi k solidarnosti. 
 
Zaradi svojega izjemnega fotografskega opusa, odnosa do kulturne dediščine, soljudi in svojega 
mesta je Milan Cerinšek več kot upravičen do naziva častni občan Trbovelj. Še posebej, ker ga 
odlikuje izumirajoča vrlina, ki bi morala biti zgled vsem – nesebičnost.  
                                                                   
Komisija predlaga ob činskemu svetu, da za leto 2014 podeli “Prvojunijski  
nagradi” 
 

- Mariji Juraja, za ve čletno uspešno delo na podro čju delovanja 
društev, promocije ob čine in ohranjanja kulturne in tehni čne 

dediš čine  
 
 
UTEMELJITEV PREDLAGATELJA:  
Kandidatka je sedaj upokojenka. Več let je bila zaposlena v Trgovskem podjetju Prvi junij v 
Trbovljah, z delom pa je nadaljevala tudi v družbi Rudis, kjer se je po izpolnitvi pogojev tudi 
upokojila.  



V raznih društvih je aktivna od svojega 18. leta dalje. Udeležila se je tudi delovnih brigad in to 
trikrat. Zaradi uspešnosti pri delu si je pridobila naziv udarnice. Zaradi vestnega dela in 
natančnega dela, ki ga je opravljala je bila tudi sindikalna zaupnica. S svojimi sodelavci je tudi 
po upokojitvi ohranila dobre odnose, saj vsako leto z njimi organizira srečanje za upokojene 
sodelavce Rudisa.  
Dve leti po upokojitvi se je kot prostovoljka posvečala oskrbovancem Doma upokojencev 
Franca Salamona Trbovlje. Tu je imela svojo skupino oskrbovancev kot družabnica. Za to se je 
strokovno izpopolnila pri dr. Jožetu Ramovšu za medgeneracijsko sodelovanje.  
Predsednica Turističnega društva Trbovlje je neprekinjeno 15 let. V tem svojstvu je angažirana 
vsak dan, pogosto tudi ob nedeljah in sobotah in to tri do štiri ure ljubiteljskega t.j. neplačanega 
dela dnevno. V tem času odreja in nadzoruje delo mlajših preko javnih del. V zadnjih letih je bilo 
teh več kot 30. Je tudi mentorica pripravnikom, ki so na počitniški praksi.  
 
Dejavnost Turističnega društva, ki ga vodi nadvse uspešno se je in se še odraža v naslednjih 
akcijah: 
- Organizacija in izvedba 9. srečanj Žabjevaščanov, obujanje življenja v stari rudarski 

stanovanjski koloniji, povezovanje več generacij. 
- Organiziranje izletov zunanjih skupin, ki obiščejo Trbovlje, vključno z vodenjem in razlago 

zanimivih turističnih točk.  
- Organizacija in izvedba številnih izletov predvsem na območju Trbovelj in Zasavja. Znani so 

izleti Objemimo dolino, Vrečarjev spominski pohod, Jožetov pohod, ipd.  
- Pohod z baklami na Čebine vsako leto 17. aprila s pevci in muzikanti ter recitatorji: Poudarek 

govornikov je na tem, da se dogodka spominjamo kot pomembnega dogodka, ki se je 
dogodil pred desetletji v Trbovljah. 

- Organiziranje skupinskih izletov v razne turistične kraje v Sloveniji. 
- Sodelovanje v ocenjevanju urejenosti zasavskih občin: sodelovanje v akciji Turistične zveze 

Slovenije: Moja dežela lepa in gostoljubna. 
- Sodelovanje na sejmu Alpe Adria – Turizem in prosti čas v Ljubljani. 
- Pobuda podjetjem za ohranjanje tehnične dediščine v Trbovljah.  
- Priprava in izdajanje mesečnega koledarja prireditev, dogodkov ipd. v Trbovljah (do začetka 

izdajanja časopisa Srčno). 
- Sodelovanje pri pripravi in izdajanju promocijskega gradiva za Občino Trbovlje. 
- Sodelovanje v humanitarnih akcijah (Rdeči križ, Karitas, občasne akcije), 
- Organiziranje prodaje kmečkih dobrot na stopnišču pred Delavskim domom in pred Sparom, 

sodelovanje z organizacijo LAS. 
- Organiziranje in konkretno delo pri izdajanju knjige Trbovlje – po dolgem in počez. 
- Organizacija in izvedba prireditev pred Gradičem in v mestnem parku, Srednjeveški dan v 

Trbovljah s sodelovanjem številnih nastopajočih. 
- Organizacija in izvedba prireditve Zlata vrtnica, ki je vsako leto sredi decembra kot zaključna 

prireditev, naravnana za promocijo Občine Trbovlje, s podelitvijo najvišjega priznanja Zlate 
vrtnice ter večjih priznanj posameznikom, društvom, organizacijam. 

- Sodelovanje z Občino Trbovlje, Zasavskim muzejem, Mladinskim centrom ter Planinskimi 
društvi Trbovlje in Kum in drugimi je dobro in vzajemno. 

 
Zasluga kandidatke za nagrado je tudi v tem, da je člane znala zainteresirati in vzpodbuditi za 
vzajemno delo v društvu, posebej pa še člane upravnega odbora. Odlikuje jih zagnano in 
motivirano delo. Delo in uspehi društva se odražajo na številnih področjih in akcijah na področju 
občine Trbovlje ter tudi v Zasavju. Kandidatka je zelo aktivna članica skupine Literarni prijatelji 
pri Društvu upokojencev Trbovlje, njena aktivnost pa je znana tudi na družbenem in družabnem 
področju.  
 
Kljub vsem naštetim aktivnostim si je našla tudi čas, da je več mandatov aktivno sodelovala v 
Društvu računovodij, finančnikov in revizorjev Trbovlje, ki povezuje članstvo Trbovelj, Hrastnika 
in Zagorja.   
 



 
- Danici Hren, za delo na podro čju razvoja socialnega varstva in 

uspešno vodenje Doma upokojencev Franc Salamon  
 
 
UTEMELJITEV PREDLAGATELJEV:  
 
Gospa Danica Hren je Trboveljčanka. Po poklicu je socialna delavka. Leta 1979 je diplomirala 
na Višji šoli za socialne delavce v Ljubljani. Leta 2000 je bila v prvi skupini direktorjev, ki so 
končali program šole za direktorje v socialnem varstvu. V letu 2005 si je z diplomo pridobila še 
visokošolsko izobrazbo s strokovnim naslovom diplomirana socialna delavka. V letu 2007 pa je 
diplomirala na Fakulteti za socialno delo v Ljubljani in si pridobila strokovni naslov univerzitetna 
diplomirana socialna delavka. 
Leta 1981 je opravila strokovni izpit s področja socialnega varstva, leta 1996 pa je pridobila 
strokovni naziv mentor na področju socialnega varstva. Na področju socialnega varstva tako 
deluje že 34 let.  
 
Izkušnje na strokovnem področju socialnega varstva je pridobivala na Centru za socialno delo v 
Hrastniku, kjer je opravljala polivalentno socialno delo. Delala je na področju zakonskega 
svetovanja, predzakonskega svetovanja, mladoletnega prestopništva, posvojitve, odvzemi 
otrok, namestitve otrok v rejništvo in zavodsko varstvo.  
V letu 1989 se je zaposlila v Domu upokojencev Franc Salamon Trbovlje kot socialna delavka 
na delovnem mestu socialna delavka. Z nastopom dela socialne delavke v domu se je začelo 
njeno plodno delo pri ustvarjanju čim boljših pogojev bivanja oskrbovancev v domu upokojencev 
Franc Salamon.  
Bila je pobudnica za ustanovitev skupin starih za samopomoč v domu. Pričelo se je sodelovanje 
z Inštitutom dr. Antona Trstenjaka Ljubljana, ustanavljale so se skupine za samopomoč starejših 
v domu. Projekt, ki se je začel leta 1990 je še danes aktualen. Kot socialna delavka je bila tudi 
vodja treh skupin starejših za samopomoč. Opravila je usposabljanje za voditeljico skupin 
starejših za samopomoč. Ves čas je sodelovala pri vključevanju prostovoljcev v delo v domu in 
se vključevala v javne razpise za sofinanciranje razvojnih in preventivnih programov na področju 
socialnega varstva. O dejavnosti socialnega dela, kakor tudi o življenju v domu, je redno 
objavljala članke tudi v publikacijah in medijih javnega obveščanja. Z nastopom delovnega mest 
direktorice je še okrepila delo skupin. Sodelovala je pri nadgradnji skupin starejših za 
samopomoč v smeri nudenja samopomoči v domačem okolju. V letu 2000 je delo nadgradila z 
ustanovitvijo mreže medgeneracijskih skupin za kakovostno starost in ustanovitvijo društva 
Upanje.  
Kot socialna delavka in kasneje tudi kot direktorica je bila mentorica študentom socialnega dela 
v času pripravništva, obvezne prakse, pri raziskovalnih nalogah študentov predvsem iz področja 
prostovoljnega dela v socialnem varstvu, ker je bil dom v Trbovljah dolgo časa edina ustanova, 
ki je vključevala prostovoljce. 
Kot socialna delavka je bila v strokovnem svetu zavoda in v zdravstvenem teamu zavoda.  
Delovno mesto direktorice Doma upokojencev Franc Salamon je nastopila 2.9.1996. Direktorica 
ustanove je tako že osemnajsto leto. V času njenega poslovodenja je dom postal širše 
prepoznaven socialnovarstveni zavod z dobrimi referencami. Za dobro delo je bila nagrajena s 
srebrnim znakom Zveze borcev Slovenije, priznanji Medgeneracijskega društva Upanje, Društva 
upokojencev Trbovlje in zahvalo stanovalcev doma.  
 
Na strokovnem področju je članica Upravnega odbora Skupnosti socialnih zavodov Slovenije, 
aktivno sodeluje v lokalnem koordinacijskem telesu za reševanje socialne problematike v občini, 
dva mandata je bila tudi članica Sveta krajevne skupnosti Franc Fakin. Za društva invalidov 
Trbovlje, Radeče in Rimske toplice vodi in izvaja programe na nacionalni ravni na področju 
socialnega varstva. 
 



Poleg vseh izobraževanj je v teh letih aktivno sodelovala tudi v dveh mednarodnih projektih s 
področja socialnega varstva.  
 
V vseh letih vodenja doma ves čas skrbi tudi za objekt sam. Redno potekajo vzdrževalna dela, 
uvajajo se nove dejavnosti.  
 
Priznanje širše družbene skupnosti pa je prejela v preteklem letu, ko so ji iz Ministrstva za 
socialo, delo in družino ponudili in kasneje tudi poverili sanacijo Doma starejših v Preboldu.  
Da dejansko uživa zaupanje ministrstva se je pokazalo, ker bi lahko sanacijo doma poverili 
bližnjim ustanovam v okolici ali pa oskrbovance prerazporedili po okoliških domovih. To pa bi 
lahko bil za ljudi v jeseni življenja velik šok. Gospa Hren je sprejela tudi ta izziv in ob 
obveznostih v trboveljskem domu letos prevzela nalogo sanacije doma v Preboldu.  
 
 
Komisija predlaga, da Občinski svet Občine Trbovlje v skladu s Statutom in Poslovnikom odloči 
o predlogih.  
 
 
 
                                                                                                        Predsednica 
                                                                                        Komisije za ob činska priznanja 
 
                                                                                                 Alenk a Forte, dr. med.          
 



OBČINA TRBOVLJE                      predlog sklepa 
   OBČINSKI SVET 
 
Na podlagi 15. člena Statuta Občine Trbovlje (UVZ št. 29/11-PB) ter 45. člena Poslovnika 
občinskega sveta (UVZ št. 11/2012-upb), je Občinski svet Občine Trbovlje na 25. redni seji, 
dne 14.4.2014, sprejel naslednji 
 
 
 
 

S  K  L  E  P 
 
 

1. 
 
 
»Prvojunijska nagrada« za leto 2014 se podeli: 
 
Mariji Juraja, za večletno uspešno delo na področju delovanja društev, promocije občine in 
ohranjanja kulturne in tehnične dediščine.                            
 
 

2. 
 
Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.  
 
 
 
 
 
 
Številka:  094-1/2014-10 
Datum:    
 
 
         ŽUPAN 
        OBČINE TRBOVLJE 
    
                           Vili TREVEN 
 
 
 
 
 
Vročiti:  
1. Vili Treven – župan 
2. Jasna Gabrič, mag. – podžupanja 
3. mag. Monika Kališek – direktorica občinske uprave 
4. Komisija za občinska priznanja 
5. Marija Juraja 
6. Zbirka sklepov 
7. Arhiv 
 
 
 
 



 
OBČINA TRBOVLJE                      predlog sklepa 
   OBČINSKI SVET 
 
Na podlagi 15. člena Statuta Občine Trbovlje (UVZ št. 29/11-PB) ter 45. člena Poslovnika 
občinskega sveta (UVZ št. 11/2012-upb), je Občinski svet Občine Trbovlje na 25. redni seji, 
dne 14.4.2014, sprejel naslednji 
 
 
 
 

S  K  L  E  P 
 
 

1. 
 
 
»Prvojunijska nagrada« za leto 2014 se podeli: 
 
Danici Hren, za delo na področju razvoja socialnega varstva in uspešno vodenje Doma 
upokojencev Franc Salamon. 
                               
 
 

2. 
 
Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.  
 
 
 
 
 
 
Številka:  094-1/2014-10 
Datum:    
 
 
         ŽUPAN 
        OBČINE TRBOVLJE 
    
                           Vili TREVEN 
 
 
 
 
 
Vročiti:  
1. Vili Treven – župan 
2. Jasna Gabrič, mag. – podžupanja 
3. mag. Monika Kališek – direktorica občinske uprave 
4. Komisija za občinska priznanja 
5. Danica Hren 
6. Zbirka sklepov 
7. Arhiv 
 
 



 
OBČINA TRBOVLJE                      predlog sklepa 
   OBČINSKI SVET 
 
Na podlagi 15. člena Statuta Občine Trbovlje (UVZ št. 29/11-PB) ter 45. člena Poslovnika 
občinskega sveta (UVZ št. 11/2012-upb), je Občinski svet Občine Trbovlje na 25. redni seji, 
dne 14. 4.2014, sprejel naslednji 
 
 
 
 

S  K  L  E  P 
 
 

1. 
 
 
Naziv »Častni občan« za leto 2014 se podeli: 
 
Milanu Cerinšku, za njegov izjemen fotografski opus, odnos do kulturne dediščine, soljudi in 
svojega mesta.  
 
 
 

2. 
 
Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.  
 
 
 
 
 
 
Številka:  094-1/2014-10 
Datum:    
 
 
         ŽUPAN 
        OBČINE TRBOVLJE 
 
              Vili TREVEN 
 
 
 
 
Vročiti:  

1. Vili Treven – župan 
2. Jasna Gabrič, mag. – podžupanja 
3. mag. Monika Kališek – direktorica občinske uprave 
4. Komisija za občinska priznanja 
5. Milan Cerinšek 
6. Zbirka sklepov 
7. Arhiv 

 
 
 


